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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

5/2023
Aika: 1.9. klo 14:00

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja Läsnä

Minttu Uurinmäki Keskusvaalilautakunnan jäsen Läsnä

Janina Saaristo Keskusvaalilautakunnan jäsen Läsnä

Jutta Karvonen Keskusvaalilautakunnan jäsen este

Rami Hollmerus Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin kokous klo 14:03

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja. Kokous on kutsuttava koolle

vähintään 3 vuorokautta ennen. Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Kokous on kutsuttu koolle vähintään kolme vuorokautta ennen kokousta. Paikalla on

puheenjohtaja ja vähintään puolet jäsenistä. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja

Carita Törhönen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus.

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa.

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Minttu Uurinmäki ja Janina Saaristo.
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4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksi:

Lisätään kohta 5. Keskusvaalilautakunnan kokoonpano.’Korjataan juokseva numerointi kyseisen

kohtan jälkeen.

5. KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOONPANO

Esitys: Jutta Karvonen ilmoittanut olevansa huonosti käytettävissä loppuvuoden aikana ja on pyytänyt

keskusvaalilautakuntaa keskustelemaan aiheesta.

Päätös: Päätettiin, että jatketaan nykyisellä kokoonpanolla edustajiston seuraavaan kokoukseen asti.

Uudelleenjärjestäydytään edustajiston kokouksessa.

6. VAALIKUULUTUKSEN VAHVISTAMINEN

Esittely: Vaalit alkavat 4.9. ja tuolloin tulee julkaista vaalikuulutus. Sovitaan kuka vaalikuulutuksen

julkaisee 4.9. klo 12 nettisivuilla.

Liite: Liite 1: Vaalikuulutus 2024

Päätösesitys: Vahvistetaan vaalikuulutus.

Päätös: Päätettiin vahvistaa vaalikuulutus liitteen 1 mukaisesti. Päätettiin, että Hollmerus on

vastuussa vaalikuulutuksen toteuttamisesta.

7. VAALIDOKUMENTTIEN HYVÄKSYMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunta päättää vaaleissa käytettävistä dokumenteista.

- Kampanjointiohjeet vaaliliitoille ja ehdokkaille

- Kampanjointiohjeet Laureamkon toimijoille

Lisäksi hyväksytään seuraavat lomakkeet ehdolle asettumista varten

- Ehdokaslomake

- Vaaliliiton perustamisilmoitus

- Vaalirenkaan perustamisilmoitus

Liite: Jaetaan pöydälle

Päätösesitys:
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Päätös: Päätettiin hyväksyä ja vahvistaa kyseiset vaalidokumentit.

8. VIESTINTÄ JA KONTAKTOINTI

Esittely: Vaalit ovat pian täällä. Carita on tehnyt viestintäsuunnitelman. Jaetaan viestintävastuut.

Canvassa suunniteltuja pohjia viestintään. Katsotaan, että suunnitelma on siirretty myös

viestitntäkelloon. Nettisivut on Mintun toimesta päivitetty. Vapaata keskustelua viestinnästä?

Janina on selvitellyt osallistumista kampustiimien kokouksiin. Carita kirjoittaa

kampustoimijakirjeeseen.

Petteri on pyytänyt ainejärjestöjä olemaan yhteydessä Caritaan, jotta voitaisiin käydä heidän

kokouksessaan.

Päätös: Rami Hollmerus päivittää Laureamkon viestintäkelloon edustajistovaalien

viestintäsuunnitelman yhdessä Laureamkon viestinnän asiantuntija Riku Simolan kanssa. Carita tekee

printtimateriaalit viikonlopun aikana, Rami Hollmerus ja Riku Simola on vastuussa grafiikoiden

printtaamisesta. Hollmerus ja Simola tekevät ehdolleasettumismainokset myös Sliceen ja Tuudoon.

Jokainen keskusvaalilautakunnan jäsen käy varaamassa itselleen somepostauksia.

9. VAALIKONE

Esittely: Vaalikoneeseen tulee ideoida kysymykset ja huolehtia vaalikone kuntoon. Ideoidaan

kysymykset ja jaetaan vastuut.

Päätös: Päätettiin, että keskusvaalilautakunta rakentaa kysymyspatteriston vaalikoneeseen.

Julkaistaan vaalikone heti ehdokaslistan hyväksymisen jälkeen 11. lokakuuta.

9. META

Muistutettiin keskusvaalilautakunnalle osallistumisista syyslukukauden ensimmäisten viikkojen

ständeille ja muihin tapahtumiin.

Keskusteltiin siitä, että on erityisen tärkeää panostaa ehdolle asettumisen mainostamiseen.

10. ILMOITUSASIAT

Vaalit alkaa maanantaina.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätettiin kokous klo 14:56
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Liitteet:

Liite 1 - Vaalikuulutus 2024

Liite 2 - Kampanjointiohje Laureamkon toimijoille

Liite 3 - Kampanjointiohje vaaliliitoille ja ehdokkaille

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

Carita Törhönen Rami Hollmerus

puheenjohtaja sihteeri

päivämäärä päivämäärä

Minttu Uurinmäki Janina Saaristo

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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